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Крим за Русију има огроман историјски, географски и људски значај, као и Косово за
Србију, и огромна већина Срба разуме како стоје ствари и нема ништа против сарадње
са Кримом, изјавио је данас руски амбасадор у Београду Александар Чепурин.

  

  

Амбасадор Русије у Србији Александрар Чепурин изјавио је данас у Београду да постоје
велике перспективе за успостављање економске и сарадње Србије и Крима.

  

Он је на представљању инвестиционог, туристичког и културног потенцијала Републике
Крим у Руском дому у Београду оценио да постоји могућност да се успоставе братске
везе Србије са тим "руским регионом, који има велику будућност".

  

Та сарадња, како је прецизирао, може да се одвија првенствено у областима
пољопривреде и туризма, а потом и у грађевинарству, јер је Криму, који је до 2014. био у
саставу Украјине а потом прогласио припајење Русији, потребна огромна изградња како
би био на нивоу 21. века.

  

- Крим посећује све већи број туриста и постоје потребе за пољопривредним
производима које Србија може да испоручи - рекао је Чепурин.

  

Према његовим речима, област грађевинарства у српско-криминској сарадњи је такође
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значајна јер Крим добија нову динамику развоју.

  

- Познато је да су Срби изванредни грађевинари и то је једна могућности за сарадњу -
рекао је Чепурин.

  

Крим има два милиона становника, а број туриста се значајно повећава, сад је пет-шест
милиона годишње, и за њих је потребна храна, коју може испоручити Србија,
констатовао је Чепурин. Он је истакао да Србија и Крим имају добре перспективе за
сарадњу и да зато велики значај има долазак делегације тог региона у Београд,
предвођене замеником председника Савета министара Републике Крим Георгијем
Мурадовом.

  

Свеукупни потенцијали Крима први пут су представљени на округлом столу "Могућност и
перспективе кримско-српске пословне сарадње".

  

Присуствовали су предстацници извршне власти Републике Крим као и федералних
органа и организација Руске Федерације.

  

Крим је од 18. марта 2014. године званично постао део Руске Федерације, када је
председник Русије Владимир Путин потписао, пред оба дома парламента, документ о
прихватању Крима и Севастопоља у састав Руске Федерације.

  

(Фонет, Бета)

    

 2 / 2


